

金“豆子”

纳达尔美网折桂成就“金满贯”

本报讯(记者 许恺玲)北京时间14日凌晨,因雨延迟一天的美网男单决赛如期上演。赛会头号种子、西班牙人纳达尔迎战半决赛淘汰了费德勒的三号种子,塞尔维亚人德约科维奇。尽管比赛一度因雨中断2小时,但“纳豆”还是顶住对手的攻击,以总比分3:1击败德约科维奇,首次捧起美网男单冠军奖杯。

作为年纪相当、同时在世界第二、世界第三位数上盘踞很久的两位球员,纳达尔和德约科维奇此前交手记录多达21次。其中2007—2009三年间交手就达到了20次,而这次的美网是两人今年的第一次交手。在21次交手中,纳达尔保持着14:7的较大幅度领先,不过其中有8次来自红

土、2次来自草地。而来到硬地之上,小德则是一波三连胜并保持着7:4的领先。

但本次美网比赛,纳达尔的状态非常棒,六场比赛不失一盘强势晋级决赛,决赛中面对德约科维奇,纳达尔没有让小德对自己的连胜纪录继续升级,而是遏制了小德的进攻,捧起了自己的第一座美网冠军奖杯。

捧起美网男单冠军的金杯对于24岁的纳达尔来说意义重大,他就此实现了继斩获法网、温网以及澳网冠军后的全满贯霸业,成为男子网球运动历史上第7个达到这一高度的球员,并获得了囊括四大满贯以及奥运金牌的“金满贯”荣耀,成为继阿加西之后第二位获此殊荣的男子选手。

纳达尔6年9个大满贯

2005年,纳达尔首次夺得法网冠军;

2006年、2007年、2008年,纳达尔连续三年蝉联法网冠军,成为当之无愧的红土之王;

2008年纳达尔首次获得温网冠军,同时在北京收获奥运男单冠军;

2009年,纳达尔如愿

捧起澳网冠军,实现了硬地赛场的进步;

2010年,纳达尔再一次捧起法网冠军,接着又将温网男单冠军收入囊中;

2010年9月,纳达尔终于捧起第一座美网男单冠军奖杯,并创造了“金满贯”的伟业。



从红土王到全能王

曾几何时,总是一袭长发,身穿无袖上衣、海盗裤现身赛场的纳达尔,变身黑衣战士;

曾几何时,还被球迷亲切唤为“纳豆”的纳达尔,转身变成了球迷心中的小天王;

曾几何时,只在红土赛场上有所作为的红土之王纳达尔,已经成就“金满贯”,化身全能王。

美国当地时间2010年9月13日,一身黑衣的纳达尔站在了美国网球公开赛男单决赛的赛场,他的对面是近来三次战胜自己的德约科维奇。但这届美网的出色表现,已经让所有球迷看到了纳达尔硬地作战的进步。所以面对小德,纳达尔赢得胜利不能说是侥幸,决赛的技术统计显示,纳达尔的所有数据都占据优势。即使小德把拍子摔断,也不能影响纳达尔的发挥;即使大雨来袭,也不能阻止纳达尔实现“金满贯”的脚步。

纳达尔在2005年夺得法网冠军之后,他的冠军成绩也多是在红土地上创造的。那时候众多球迷也只说纳达尔继承了西班牙球员的传统,是一个“红土专家”。那时候纳达尔只会利用自己的左手持拍优势打上旋球,风格单一,技术全面的费天王对他也是不屑一顾。

本报记者 许恺玲

河北唐山“购彩团”领走超级大乐透1260万巨奖

唐山彩友中出大乐透1260万元巨奖,在国内彩市引起不小的轰动。近日,中取大奖的“购彩团”来到河北省体彩中心,领走了属于他们的巨奖。

据悉,这个购彩团连续几期都是采用“复式+追加”的方式进行投注,本

次中大奖的彩票采用了“15+2”的投注方式,收

获了当期一等奖7675135元、二等奖追加奖金4605081元;50注四等奖及追加奖金225000元;450注六等奖及追加奖金67500元;1200注七等奖及追加奖金18000元;八等奖1302

注6510元;奖金合计约1260万元。

大奖得主老胡说:他购彩已经十几年了,5年前,老胡和10几个亲朋好友组成了“合伙购彩团”,因为老胡在选号方面很有一套,因此其他人只管出钱,其他选号、购

彩的事情,全由老胡负责。老胡选号是采用一种“除算法”,就是把一段时期的冷热温三种号码分析出来,再进行搭配组合,把感觉不出的号码剔除,把认为要出的号码记下来,然后长期购买,凭着这种方法,他们中了大

小奖项无数。本次中奖的这组号码是老胡两个多月前推算出来的,老胡说:算上本次,他来省体彩中心领奖已经有8次了。此前,他们这个“购彩团”曾中得31注7玩法第10003期头奖,奖金152万多元。至于奖金分配,老胡

说,他们将按照协议上规定按股分成,算下来,老胡将分得80万元,其他人有45万元的,也有50万、60、75万不等。老胡说:多年购彩让他有了很深的体会,买彩需要有毅力,有好的心态,同时也要坚持购买。

顶呱刮“黑珍珠”上市即爆25万头奖



体彩“顶呱刮”一款具有神秘气息的10元新票种“黑珍珠”前几天在岛城刚刚上市,周二一大早,黄岛小伙陈先生就带着头奖中奖票来到体彩中心兑奖,工作人员吃惊地说道:“刚上市就爆头奖,这还是头一次呢。”

揣着这么大的惊

喜,陈先生有些紧张:“我一直都喜欢顶呱刮,有新票上市一定要尝试一下,那天就是看着这款新票特别好看,所以一下子买了5张,想试试手气。”陈先生回忆说,前几张都没有奖,有些心灰意冷了,最后一张最后一个数字一下子中了25万,“看

着25后面跟着那么多0,我的眼睛都直了,真的不敢相信。”向工作人员展示中奖票的时候,陈先生的手还在微微地发抖,而谈到对于大奖奖金的安排,陈先生笑着表示,先把房债还了,剩下的钱留着打点自己的生意。

(杨晓婧)

竞彩百万大奖不断“2串1送大礼”锦上添花

竞彩游戏近期百万大奖不断:8月底,重庆一位彩友利用2串1,一举收获奖金122万元;8月20日,河北彩友利用多倍投注,中得大奖216万元;9月2日,河南彩友又中奖176万元,十天的时间,竞彩游戏就中出了三个

百万大奖,大奖极具诱惑力。与此同时,我省开展的“2串1送好礼”活动也正式开始,无疑令火爆的竞彩彩市再度升温,即日起,在我省任意一家竞彩店购买的竞彩2串1彩票,只要单票金额满60元,就可以参

加“2串1送大礼”活动,80台笔记本电脑、20万元竞彩投注金想赢就送。

据了解,近期在我省竞彩店中,投注2串1游戏已成为主流,很多彩友摘取了丰厚奖金,体验到了2串1中奖特易、返奖率高的突出优势,目前又迎来了送大礼活动,建议彩友不妨制定合理的计划,跟踪投注,还可以联合购买,这样可以有效节省资金,同时又有更多的机会赢取大奖。

(孙秀红)

“体育彩票杯” 第十五届全民登泰山比赛 暨国际赛隆重举行

近日,“体育彩票杯”第十五届全国全民徒步登泰山比赛暨国际邀请赛在泰安林校操场隆重举行。国家体育总局登山运动管理中心副主任颜金安、山东省体育局副局长李政、泰安市市委书记杨鲁豫、泰安市体育局局长苏有森等领导出席开幕式。

在比赛现场,环绕场地四周的“顶呱刮”刀旗、“公益体彩乐善人生”的宣传横幅、以及带有体育彩票字样的飞行滑翔伞,无不给现场带来了巨大的冲击力。“每年的国际登山节,总会

看到体育彩票”,一位运动员指着身上印有体育彩票的号码簿说到。中国体育彩票作为国家公益彩票,在“扶贫助学、济困赈灾、全民健身、奥运争光”等方面一直走在前列,用实际行动传递着浓浓爱心,这也是体育彩票“取之于民、用之于民”发行宗旨的深刻体现。

据了解,本次国际邀请赛是第21届国际文化登山节的重要部分,共有来自国际、国内各省市及泰安市的218代表队、2800余名运动员参赛,参赛规模和辐射程度超过往届。



买竞彩2串1送80台电脑20万投注金

山东体彩网: www.sdticai.com 客服热线: 400-618-5188